

查体、游览,环卫工每年将有一次

菏泽将提高环卫从业人员月最低工资,并建立健康档案

24日上午,菏泽市“庆祝山东省第十九届环卫工人节座谈会”召开。会议提出,26日环卫工人早晨忙完后可休息一天,环卫从业人员月最低工资在山东省月最低工资标准的基础上增加10%。此外,每年都将安排环卫职工进行健康体检、参观城市建设及自然景观,并落实高温补贴等。



路边正在清扫落叶的环卫工人。(资料图) 本报记者 李德领 摄

本报记者 李德领 实习生 朱梓茵

每年一次健康体检,建立健康档案

2013年10月26日,是山东省第十九届环卫工人节,今年的主题是“保障环卫工人合法权益,促进城乡环境和谐发展”。

“菏泽有7641名环卫工人,他们工作在一线,默默践行着‘城市美容师’的神圣职责,扮靓了城市,美化了环境,用实际行动

弘扬着‘宁愿一人脏,换来万家净’的环卫行业精神,向他们致敬。”菏泽市城市管理局党组成员、市环卫办主任武领吉说。

据武领吉介绍,菏泽环卫工人月最低工资将在山东省月最低工资标准的基础上增加10%;并建立环卫职工每年一次

的健康体检制度,体检对象包括所有在编职工以及农民工、劳务派遣工,由环卫企业组织每年对本单位从事环卫工作满一年的人员进行一次健康体检,体检费用标准每人不低于400元。同时,环卫企业还要为每名职工建立健康档案,并由专人负责管理。

每年都要参观城市建设及自然景观

菏泽还将建立环卫职工每年进行一次对所在城市参观的制度。环卫企业每年组织在本单位从事环卫工作满两年的职工(包括农民工、劳务派遣工),进行一次参观所在城市的城市

建设成就和自然景观,费用标准每人每次不低于200元。

“环卫工人每天守护在他们最熟悉的区域,以后也要让他们每年都有机会看看他们辛勤装扮的城市容貌。”武领吉说。

座谈会还提出,按照鲁[2006]44号省劳人厅等五部门通知要求,6、7、8、9四个月为从事室外作业和高温作业人员每人每月发放120元、非高温作业人员每人每月发放80元的高温补助。

环卫工人节当天,早晨干完活后可休息一天

“城区的3533名环卫工人,可在环卫工人节当天早晨忙完后休息一天,其他各县要根据情况执行。”武领吉说,要不断落实环

卫工人的工作时间,休息休假时间和劳动保护用品发放。

此外,菏泽城区11个保洁公司要安排各下属环卫工人的

适当休息时间,“不要搞疲劳战术,阴天下雨时可适当调休或者安排时间休息,以保障大家休息权利。”武领吉说。

倡议

他们是我们最熟悉的人群,每天穿着黄马甲,每一次俯身清扫的动作,每一个脚蹬三轮的背影,甚至于一个喝水擦汗的表情都惊人的一致。

他们践行着“宁愿一人脏,换来万家净”的精神,他们坚守着城市中最普通的岗位,却也是城市中不可缺少的一

部分。他们处于社会最底层,虽然被人们亲切地誉为“城市的美容师”,但又有多少人能真正尊重他们这个称呼?

有人说,环卫工人是在用生命装点着我们的城市,同时用生命为我们的不文明行为买单。然而,当你随手在快车道上扔下一根香蕉皮、一个垃

圾袋,甚至一片纸屑的时候,是否也曾想到增加了环卫工人们生命危险?

10月26日,这个属于他们自己的节日,环卫工人们终于可以在当天早晨干完活后休息一天。在他们休息的同时,请爱护他们的劳动成果。不乱扔垃圾,也是对他们的尊重。



东风风神 0首付 三年 0利息

截止到今天已有 **70** 位客户轻松拥有了爱车,你还在犹豫吗?

买车不用交首付,你上哪里找?

更有三年利息补贴,你更找不到比这省钱的



截止时间:即日起至10月31日

风神 A60 与轩逸同一平台打造且搭载日产原装发动机、变速器

最终解释权归4S店所有

菏泽宏邦 4S 店	销售热线: 6227377	地址: 菏泽市黄河东路399号(汽车交易市场东300路北)
曹县泰达 4S 店	销售热线: 2062177	地址: 曹县青河北路开发区杜庄桥南50米路东
西关宏祥直营店	销售热线: 5607555	地址: 菏泽市昆明路与八一路交叉路口南50米路西